ISPARTA SAGLIK HiZMETLERI MESLEK YUKSEKOKULU TIBBi HiZMETLER VE TEKNIKLER
BOLUMU LK VE ACIL YARDIM PROGRAMI 1. SINIF DANISMANLIK TOPLANTI ANALIZI

Toplantinin igerigi beklentilerinizi karsiladi mi?

26 yanit
® evet
@ hayir
@ kismen

Tiim katilimcilar memnun, ig¢erik oldukc¢a basarili.

Toplanti Suresi yeterli miydi?

26 yanit
® evet
@ hayir
@ kismen

Stire uygun bulunmus.

Toplanti sirasinda ele alinan konularin agikhdi ve anlasilabilirligi nasildi?
26 yanit

@ iy
® orta
© kétu

Konular genel olarak anlasilir, 1 kisi orta demis; kt¢uk bir agiklik olabilir.
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Programin tanitimi yeterince detayh yapildi mi?

26 yanit
® cvet
@ hayir
@ kismen
Tanitim yeterli bulunmus.
Akademik kadronun tanitimi sizin igin faydali oldu mu?
26 yanit
® cvet
@ hayir
@ kismen
Cogu kisi faydali bulmus, 1 kisi kismen faydali demis.
Sinav ve devamsizlik bilgileri yeterince agiklandi mi?
26 yanit
® cvet
@ hayir
@ kismen

Cogunluk bilgiye hakim, ama 2 kisi icin aciklik yeterli degil.
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Universite olanaklar (kiitiiphane, laboratuvarlar, 6grenci kuliipleri vb.) hakkinda verilen bilgiler yeterli

miydi?

26 yanit
@ evet
@ hayir
@ kismen

.

Genel memnuniyet ylksek, ancak 2 kisi icin bilgiler eksik kalmis.

Danigsmanlik toplantilarinin size faydal oldugunu distniyor musunuz?
26 yanit

® evet
@ hayir
@ kismen

Cogu katilimci faydali bulmus, 1 kisi kismen faydali demis.

Danismanlik surecinde daha fazla ele alinmasini istediginiz konular var mi?
26 yanit

@ hayir

Katilimcilar mevcut icerikten memnun, ek konu talebi yok.

Genel Yorum:

o Anket sonuglar oldukca olumlu; katilimcilarin gogu toplantidan memnun ve
icerik yeterli bulunmus.

o Sadece 6. ve 7. sorularda birkag kisi igin agiklik veya bilgi eksikligi gozlenmis;
bunlar kuguk iyilestirmelerle giderilmeye caligilacaktir.

o 9. soruda ek icerik talebi olmamasi, mevcut planin katilimcl ihtiyaglarini iyi
karsiladigini gosteriyor.




